



# В каком возрасте можно заболеть глаукомой?

РОССИЙСКИЙ  
ГЛАУКОМНЫЙ  
КОНГРЕСС

В каком возрасте можно заболеть глаукомой?

Удивительно, но глаукому нельзя считать «старческой» болезнью, так как она может настигнуть даже младенца, однако такие случаи крайне редки. Возрастная категория, подверженная риску заболевания глаукомой, это люди старше 40 лет. После 50-ти процент людей, которых настигла глаукома, значительно возрастает.

Помним о том, что это «бессимптомная болезнь», о которой необходимо помнить постоянно, чтобы успеть на ранней стадии диагностировать заболевание и вовремя начать лечение.